

Меня зовут Анастасия Аксёнова. Я родилась в Челябинской области в городе Озёрске в 1995 году. Позже мы переехали в посёлок Вишневогорск. Детский сад я не посещала, воспитывалась дома. В 7 лет поступила в Верхне-Пышминскую школу интернат для слепых и слабовидящих детей имени С.А. Мартиросяна. Эта школа очень много дала мне знаний, навыков, открыла большую дорогу в самостоятельную жизнь.

Моя мама в своё время училась на музыканта (по специальности «хоровое дирижирование») и играла на синтезаторе. Я с детства любила играть на нём, это была моя самая любимая игрушка. Также любила петь: вставала у телевизора и подпевала выступающему на экране артисту.

В школе в Верхней Пышме я стала учиться музыке по классу фортепиано, закончила музыкальную школу на отлично. Начала заниматься вокалом. Постоянно участвовала в школьных мероприятиях, на концертах. Гастролей было много. Например, на международном конкурсе «Адмиралтейская звезда» стала лауреатом первой степени. Запомнился ещё всероссийский бардовский фестиваль «Возьмёмся за руки, друзья».

После школы поехала в Курск, за 2000 км от дома. Поступила в Курский музыкальный колледж слепых на вокал. Жила в общежитии. В настоящее время я преподаю вокал и пою на разных конкурсах. Это не просто моя профессия - это моя жизнь. Год проработала во Всероссийском обществе инвалидов г. Озёрска, преподавала вокал. Теперь вокал преподаю дистанционно, в основном взрослым.

После колледжа мечтала поступить в Челябинский институт культуры на отделение «Эстрадно-джазовое пение», но мне сказали: «Зачем Вам поступать, Вы же незрячая». Также была мечта стать радиоведущей (делали школьные эфиры в годы учёбы). Сейчас помогаю некоторым радиостанциям: на радио «Успех» есть моя подложка, на радио «Комфорт», «Добрый настрой». Хотелось бы сделать свой проект на радио.

Сейчас самый любимый инструмент у меня - гитара. А так из инструментов у меня были фортепиано, 3 гитары, блок-флейта, свирель, арабская дудка, казу, музыкальная аппаратура – микрофон и пр. Нравятся из музыкальных направлений: джаз, народные песни, романсы, ретро. Из классиков нравятся Бах, Моцарт, Шопен.

Мои любимые цветы – фиалки. Люблю посещать косметологические, маникюрные салоны – за собой нужно ухаживать, ведь я всегда на людях. Считаю, что очень важно красиво одеваться. Плету из бисера (цветы, деревья). Любимые праздники: Новый год, 8 марта, мой День рождения. Очень люблю дарить подарки, вкладываю душу в подарок. Люблю готовить.

Себя могу охарактеризовать такими словами, как «творческая, активная, целеустремленная». Мои жизненные цели можно разбить на: рабочие – это добиться успеха, развиваться в музыкальном искусстве; личные - создать семью; социальные – познать новые навыки (например, в кулинарии, ориентировке в пространстве – чтобы стало возможным за границу поехать), всесторонне развиваться.

В Интернете самые популярные мои подписки: творчество, музыка, вокал, кулинария, косметика. Персонаж, который мне нравится – это Светлана Гера, участница группы «Стрелки». Восхищает её талант, разносторонняя развитость. Не могу сказать, что есть кто-либо в творчестве, кто мне не нравится. Мне может не нравится само направление творчества, не больше.

Раздражает меня и кажется несправедливым нечестное оценивание на выступлениях, враньё. Среди ценностей, которые я транслирую, можно назвать: добро, радость, успех, развитие.

Идеи, убеждения, которые я хочу распространить – это дарить людям добро; чтобы меньше было негатива, зависти и обмана.

Мои отличительные способности, навыки, таланты – это пение и игра на разных инструментах (гитара, фортепиано, свирель, блок-флейта), диджеинг.

В будущем хочу дарить людям добро, заниматься творчеством, изучать новые сферы деятельности. Дарить любовь.

«Мой зритель» - это люди разных сфер деятельности и возраста.

С кем я могу объединиться? - С такими же творческими людьми.

Основной «движ» будет происходить в социальных сетях, таких как вконтакте, ютуб, Инстаграмм.

На вопрос «Зачем я этому миру?» я бы ответила: «Для добра, для творчества». Заботиться в жизни, конечно, хочу о своих близких и о своей жизни – чтобы всё было прекрасно!